



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI

VABILO *na dogodek*

***Več enakosti za boljši jutri – predstavitev izbranih projektov NVO s
področja enakosti spolov,***

ki bo potekal v četrtek, 14. novembra 2024, ob 10. uri,

v atriju ZRC SAZU, Novi trg 2, Ljubljana.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vsako leto v okviru javnega razpisa sofinancira projekte nevladnih organizacij s področja enakosti žensk in moških.

Dogodek bo priložnost za predstavitev dejavnosti in rezultatov petih projektov, ki so v letošnjem letu ozaveščali o pomembnosti reproduktivnega dela za družbo in ekonomijo, spodbujali enake možnosti žensk in moških na trgu dela ter spodbujali razbremenitev skrbstvenega in gospodinjskega dela v zasebni sferi.

Udeležba na dogodku je brezplačna, število mest je omejeno. Prijava je mogoča do zapolnitve mest prek naslednje povezave: [Prijava na dogodek Več enakosti za boljši jutri 2024 - 1KA | Spletne ankete \(gov-ankete.si\)](#). Zaradi lažje organizacije dogodka vas vljudno prosimo za pravočasno prijavo, in sicer najkasneje do ponedeljka, 11. 11. 2024. V primeru odpovedi prijave nas, prosimo, obvestite.

Vljudno vabljeni!



PROGRAM

9:30 – 10:00	Registracija
10:00 – 10:10	Uvodni nagovor mag. Helena Valas, vodja Sektorja za enake možnosti na MDDSZ
10:10 – 10:40	Predstavitev projekta <i>Delo žensk mora biti vidno!</i> Študentsko društvo Iskra  <i>Projekt Študentskega društva Iskra »Delo žensk mora biti vidno!« je ozaveščevalna akcija o ospoljenosti reproduktivnega dela. V sodobnih zahodnih družbah velja prepričanje, da so ženske v celoti dosegle enakopravnost in je patriarhat stvar preteklosti. Vendar so ženske tiste, ki v zasebnosti doma opravijo večino gospodinjskega in skrbstvenega dela, ki ostaja nevidno in podcenjeno. Projekt je širšo javnost ozaveščal z brošuro o reproduktivnem delu žensk in objavami na družbenih omrežjih. Pripadnice različnih ranjivejših skupin (študentke, delavke, invalidke, nebinarne osebe, matere, pripadnice etničnih manjšin) pa so se izobraževale na tematskih predavanjih in na ustvarjalni delavnici.</i>
10:40 – 11:10	Predstavitev projekta <i>Z roko v roki</i> Zavod za podporo civilnodružbenih iniciativ in multikulturno sodelovanje Pekarna Magdalenske mreže Maribor  <i>Skozi projekt Z roko v roki (ki je del znamenitega citata Clare Zetkin: »Proletarka se z roko v roki z moškim njenega razreda bori proti kapitalistični družbi.«) se je mlade ozaveščalo o reproduktivnem delu žensk, saj je ravno med mladimi zaznati zaskrbljujoč porast izrazito konzervativnih stališč na tem področju. Različne dejavnosti so mlade opremile z znanjem in orodji, ki jih bodo opolnomočili v tej meri, da si bodo avtonomno prizadevali za podružbljanje reproduktivnega dela.</i>
11:10 – 11:40	Predstavitev projekta <i>Podporno delo z romskimi ženskami in moškimi z namenom zmanjševanja neenakosti in krepitev virov moči</i> Društvo za pomoč in samopomoč brezdomcev Kralji ulice  <i>V okviru projekta so bile organizirane različne dejavnosti, ki so bile usmerjene v podporo in krepitev Rominj in Romov, kot eni najbolj ranljivih in socialno izključenih populacij tako na lokalni kot na nacionalni ravni. Projekt je bil namenjen tudi zmanjšanju spolne neenakosti znotraj posameznih družinskih skupnosti kot tudi v širši lokalni skupnosti (zlasti na področju reproduktivnega dela), zmanjšanju neenakosti v dostopu do zdravstvenih storitev za Rominje, izboljšanju ekonomskega in socialnega statusa, krejitvi na področju starševskih kompetenc in spodbujanju iskanja zaposlitve.</i>



<p>11:40 – 12:10</p> 	<p>Predstavitve projekta <i>Trgovina z igračami</i> Združenje DrogArt</p> <p><i>Projekt je naslavljal problematiko stereotipiziranih igrač in prek nje vstopal na širše polje neenake porazdelitve »domačega dela« med spoloma. Najopaznejši del projekta je bila izkustvena mehanika – začasna ozaveščevalna »trgovina z igračami«, ki je bila odprta javnosti v središču Ljubljane. V njej se je na inovativen način ozaveščalo o pomembnem vplivu tovrstnih igrač na problematiko delitve dela – tako v zasebnem kot poklicnem življenju. Skupaj z domišljenim prepletom ostalih komunikacijskih dejavnosti se je ozaveščalo o škodljivosti spolnih stereotipov, ki krepijo tradicionalne spolne vloge, ter o neenakomerni porazdelitvi gospodinjskega in skrbstvenega dela.</i></p>
<p>12:10 – 12:40</p> 	<p>Predstavitve projekta <i>(Brez)glasnost žensk</i> Društvo SOS telefon za ženske in otroke – žrtve nasilja</p> <p><i>Neenakost med ženskami in moškimi se ne odraža le v neenaki porazdelitvi skrbstvenih in gospodinjskih obveznosti, pač pa tudi v razširjenosti različnih oblik nasilja nad ženskami in dekleti. Osrednji del projekta je predstavljala komunikacijska kampanja, ki je vključevala delavnice, objave na družbenih omrežjih, tiskovine in pogovorne večere, ki so spodbudile k razmišljanju in vplivale na spremembe stališč in družbenih vzorcev vedenja obeh spolov. Kampanja je v celoti temeljila in črpala iz zgodb žensk, žrtev nasilja. Pričevanja, zapisana v knjigi <i>V njeni koži</i>, so prek različnih medijev in kanalov naslavljala globoko zakoreninjene vedenjske vzorce in neenakosti v družbi ter predsodke in stereotipne vloge moških in žensk, ki temeljijo na ideji podrejenosti spolov ter »tradicionalni« vlogi žensk.</i></p>
<p>12:40 – 14:00</p>	<p>Zaključek in neformalno druženje s pogostitvijo</p>

Dogodek bo povezovala Ula Furlan.